



上諭集團控股有限公司
SHEUNG YUE GROUP
HOLDINGS LIMITED

(於開曼群島註冊成立的有限公司)
(股份代號: 1633)

環境、社會及管治報告

二零一九年

1. 簡介及報告範圍

本報告為集團第三年編纂，其中涵蓋了對應《上諭集團控股有限公司[本公司]》及其[子公司]（[本公司]及[子公司]合稱為[本集團]）於環境、社會及管治方面的相關表現資料敘述。本報告乃根據香港聯合交易所有限公司[香港交易所]證券上市規則附錄二十七[環境、社會及管治報告指引]所載的規定要求所編纂。

地基工程依然為本集團的主要業務成份，由本公司主要營運子公司《均成陳氏工程有限公司》所擔任。本報告的涵蓋範圍亦包括本集團總公司同時位於香港及澳門的工作

本報告涵蓋年期為自二零一八年四月一日至二零一九年三月三十一日止，並符合本集團最近期於二零一九年三月三十一日財政年度出版的年報資料。本集團堅守對應環境、社會及管治方面的標準時刻力求更完備的識別、管理及改進，並同時嚴謹對應法定上包括法例、法規及其相關法制上的要求。本集團將會持續加強及優化我們在業務發展上對應環保及社會環境因素方面的表現。

2. 持份者的參與

對應環境、社會及管治方面觀點的持份者應包括業務負責人、政府機構、客戶、銀行、投資者、僱員、業務合作伙伴、分包商、供應商、工會組織、各類媒體及聯營組織。

本集團明確知道與持份者溝通的重要性。有效的溝通必須通過與持份者進行形形色色的內部及外部會議，進行持續評估及收集回饋方可達成。各式的溝通渠道應包括但不限於周年會議、員工意見箱、工地察訪、客戶滿意調查、電話查詢、各類通訊軟件，並對分包商及供應商進行定期評估及邀請他們參與會議作任何諮詢。

3. 環境保護和管理系統

本集團主要為從事地基工程，因此在施工期間必然產生對應環境存在一定影響的排放和廢物。在上一年度的報告內容中，我們所提及能夠減輕及／或防止有關影響而能夠採取的各種措施依然在實施中，包括但不限於《設計及計劃、重用及回收、工地廢物分類、空氣污染及碳排放、水污染、噪音污染》。

通過有效地採取這些措施，本集團能夠徹底實施綜合管理系統，該系統在管理層面及運作層面上已涵蓋了質量、環境，安全及能源。本集團主要營運子公司《均成陳氏工程有限公司》已獲得來自政府所認可的認證機構所頒發符合相關國際管理系統標準要求的證書，即為《ISO 9001：2015－質量管理體系、ISO 14001：2015－環境管理系統、OHSAS 18001：2007－職業健康與安全管理系統、及ISO 50001：2011－能源管理系統》。此外，本集團承諾致力以最新版本標準要求作管

理系統運作執行。我們現在所運行的管理系統《OHSAS 18001：2007－職業健康與安全管理系統及ISO 50001：2011－能源管理系統》將會隨後更新至最新的版本《ISO 45001：2018職業健康與安全管理系統－需求及ISO 50001：2018能源管理系統－需求與應用指引》－在2019/2020應用。有關的內容改變將會在加入於當前管理系統前先作實質審核。

未來就國際標準需求的更新趨向方面，不同相關方已作諮詢，我們注意到《了解組織願景，組織知識傳承，風險和機遇》將會依然是我們需要正視並融入現有管理系統，作為對應本集團發展事宜上所面對的內部與外部影響的關鍵因素包括新的管理系統《ISO 45001：2018及ISO 50001：2018》。

明瞭組織願景至風險和機遇識別

本集團承諾致力確立市場定位及從法律，政治，經濟，社會和技術層面方面去了解如何對應我們策略方向及組織願景相關的因素影響。

我們識別、分析、監控和審核可能會影響我們表現能力的因素，從而滿足相關方包括《客戶、社區、供應商／分包商，監管機構，非政府組織，業主／持份者／投資者／員工》，以及可能對我們的運作過程穩定性上產生不利影響的因素，如環境污染或被浪費的材料，或我們管理系統上的完整性。

為了確保我們的管理系統與我們的策略保持一致，相關內部和外部因素的說明(如下表所示)必須予以考慮；我們會先初步校對及分析相關因素內容資訊，以斷定出對應我們願景方向的潛在影響和後續的業務策略。

內部事宜 (組織和員工)

外部事宜 (國際性，國家性，地區性或本地性)

價值

法律(法規和法定)

文化

文化上的

知識

競爭者

表現

社會和經濟環境

實力

市場

創新

技術上的

然後我們會對應這些資訊再作監控並審核，以確保能夠持續認知每項引申的要求並作維持。為了便於促使我們對願景更清晰明瞭，我們會定期考慮將影響我們願景的事宜通過管理會議作會議及業務規劃文件記錄。

上述事宜的輸出結果顯然是對應風險和機遇包括環境、社會及管治方面的前置考慮，因此有關事宜將會置入於《風險與機遇登記表》中作關注及作隨後跟進行動。

明瞭有關各方的需求和期望

本集團注意到總會有一部份相關方的組別，他們的需求及期望會隨著時間而改變及發展。為確保我們的產品及流程能夠持續達到所有相關要求，任何可能由相關方提出的需求和期望，我們會作出識別及評估其潛在影響。以下為確認項目：

- 與我們的管理系統有關連的相關方；
- 和相關方有關連的需求和期望（即要求）；
- 這些需求和期望中的項目是我們需符合的義務；
- 在適當的情況下，確保我們的流程在最終交付時能夠和相關方的要求一致；我們在認清相關方的需求和期望後並對應其要求作實踐時，該要求隨即變成為我們管理系統運作的輸入要求，直至將產品及服務交付妥當。

這些需求和期望通一般包括以下表中所示項目。

相關方	相關方的基礎需求及期望	相關方對應需求及期望的資訊方式
業主 持份者 投資者	減低生產成本、增加利潤、 提升競爭力。 發展節能技術。 增加市場資本化。	股東(業主)會議記錄一由 最高管理層(領導)作內容 審核
監管機構	生態改善及減少能源資源 的消耗作為可持續發展 的因素。 符合國家地方法律及國際 標準。	法例及其他需求一由相關 部門作審核
社群 社區 非政府組織	生態改善。 拓展更多可使用的能源。	外部溝通
員工 供應商、分包商	改善工作環境。	內部溝通
客戶	降低產品價格。 改善機構形象。	客戶相關資訊一由市場及 銷售服務方面作宣傳分析 及應用

應對風險和機遇的行動

我們集團對應風險和機遇管理的整體目標是確保組織能力和資源能在有效益及有效率的方向被應用，從而在獲得最佳的機遇亦可減低風險。

我們的董事會管理成員受命負責將風險導向思維融入我們的組織文化當中。這包括建立風險管理政策和目標，再以下述的條件予以確保能夠有效地實施風險和機遇管理原則和活動：

- 提供足夠的資源以進行風險和機遇管理活動；
- 對應風險和機遇管理指配相關職責和權限；
- 回顧由風險和機遇管理活動審核結果得出的資訊。

風險和機遇管理流程包括對應內部和外部事宜，以至上述曾提及過的相關方需求及期望的評估。風險和機遇管理已成為每日運作上的關鍵部分，並在以下層次結構中闡述出來：

業務層次結構	風險	機遇
策略層面	預算不足和可持續發展成本的增加	可持續發展的計劃預算及周年審核。
計劃層面	低表現績效和效率	加強內部及外部相關方在縱向及橫向的溝通，予以維持或改進整個過程表現及效率。
部門層面	缺乏資源和目標	投標審核及合約審核在落實前需徹底考慮其對應我們所定政策及目標、財務支持、資源規劃及流動性的符合性。
流程級別	不準確的評估和確實結果	所有評估結果均需在各個例行會議上發表及供意見審核，並由指定流程負責人在指定的時間表內作跟進改善行動，隨後的跟進結果審核需要進行直至該情況得到滿意解答及消除。

建立這樣的層次結構予以闡述風險和機遇，確保每個環節都是在我們組織內以最合適的層面進行管理。我們以《風險偏好》作為願意承受風險量的區分，以便在相應產品及／或系統符合度方面能夠分辨出何者為可接受的機遇或是應作出風險迴避。

確認及持續改善和環境、社會及管治方面相關的風險和機遇

本集團於我們運作上所關顧到的環境及能源因素，社會上的法理義務，公司管治及其他事宜要求，一直對應相關的風險和機遇作確定及更新。

相關方的滿意程度、內部審核結果、流程和表現結果績效、和所需的資源用於填補管理系統的漏洞將會在其後與我們所定的政策及目標進行對比，以識別出是否仍存在任何額外改進需要的機會。

4. 人力資源及社會

4.1 穩定和公平的工作環境

本集團確信一個穩定的員工團隊環境對本集團的發展尤關重要，特別是在當今競爭激烈的勞動力市場。因此我們為員工營造和保持一個公平的在職環境，給予合理的工作時間和額外假期，以防止他們倦怠。本集團一直以來是不鼓勵加班工作的。如果我們的員工有必要在規定的工作外時間，將會依舊獲得假期補償。

就任何新招聘和晉升流程的部分，每位候選人或員工在被評估時是建基於非歧視原則上的，此原則包括性別，年齡，種族，婚姻狀況，性取向和宗教信仰等。此外我們禁止任何侵犯人權的行為，以及對使用強迫勞工，童工及非法勞工採取零容忍態度。

本集團於每年根據員工的表現及才能作審核回顧，予以提供不同種類的工作及晉升機會。任何員工能展現出其優秀表現，他們便會被推薦作晉升或獎勵。

4.2 職安健監督

本集團時刻以安全及健康為首要優先次序。全職安全主任被聘任參與本集團對應所有前線員工、監督員、供應商、分包商和訪客在進入工地前提供安全入職培訓、工具箱講座和其他相關的安全培訓。

安全程序及政策由董事會管理成員和其他員工於《職安健環境能源委員會》作定期審核後存放於特定工作地點。

安全主任履行定期安全巡查、協調不同的安全環境因素並就其識別出的監控結果作出即時措施，予以確保本集團的安全管理系統的有效性。

安全會議及工地巡查將會定期進行以監督我們員工的職安健表現。歡迎員工參與並提出對應我們整體系統的改進建議。

4.3 安全裝備

本集團經常提供適合及足量的個人防護裝備給我們的員工包括安全帽、安全帶、口罩、耳塞、安全鞋、眼罩、手套及反光衣於進入工地工作前作配戴。所有機械及車輛已作定期檢查及於檢定証書發放後方可使用。

我們的安全主任已對應工地裡的機械、設備、工具及建造流程進行噪音評估並準備評估報告。當有新設備或機械進入工作環境範圍內或因工作環境改變而產生的噪音，噪音評估將會重新進行。

5. 管治

5.1 產品責任

儘管各種類型的地基工程需要不同類型的方法和材料，它們都有一個共同的關鍵要素就是產品達到質量標準。不論建築物的上蓋質量有多好，高質量的地基依然是最基本的元素以作為支撐整座建築物的基礎。本集團確信在整個建造過程階段，即《設計、採購、安裝、維護》能夠與客戶、持份者及其他相關方建立強健的相互關係，可提升整體的表現績效。因此建立經常開放的溝通渠道是銳意給相關負責的員工盡快去處理收到的諮詢或建議。如收到對應我們運作上有任何可行及實質改進的建議，將會由指定的團隊成員對其監控的結果作識別、記錄及跟進。

5.2 反貪腐

本集團對於任何形式的受賄、敲詐、清洗黑錢、虛假聲明、貪污舞弊為零容忍態度。我們鼓勵員工參加由香港廉政公署轄下的社區關係處所舉辦的講座，以便讓他們對應在日常工作中可能構成貪腐的事宜上能有清晰的處理思維畫面。

我們所有員工都必須披露並向管理層匯報任何有理由懷疑涉及貪腐的可疑事件或存有任何利益衝突的情況。任何違反反貪腐規定的行為都會轉介至法律程序裁決。在過去一年中我們一如既往地遵守法定要求，並沒有存在任何貪腐個案。

5.3 供應鏈管理

本集團時刻追蹤監督由供應商及分包商負責承擔的工作項目，並對應他們的表現作每年評估以決定於核准名單上繼續保留或作移除。篩選標準包括但不限於他們的資歷及過去表現，及是否願意配合我們在質量、環保、職安健及能源管理系統上運作的意願。

在考慮採購機械設備時，註明有優質機動設備標籤及超低硫柴油的應優先作選用，以便達到在運作過程中低噪音和污染少的優點及符合法例法規的需要。

5.4 損獻惠澤社群

本集團致力貢獻更多給社區工作以建立一個相互扶持的社群關係。本集團在二零一八年四月一日至二零一九年三月三十一日期間已向下述提供不同社區服務之慈善機構作出捐款。

慈善機構名稱	捐款金額 (港幣)	捐款日期
青衣合眾堂龍舟會	30,000.00	10/04/2018
無國界醫生	<u>3,000.00</u>	20/06/2018
	總額： <u><u>33,000.00</u></u>	